
ЗВЕРНЕННЯ 
ДО ЧИТАЧІВ

Шановні колеги!

Нинішній, п'ятий числом випуск "Наукового вісника Дипломатич
ної академії України" присвячений одній з найактуальніших про
блем сучасної зовнішньої політики та дипломатії Української держа
ви, утвердженню її як рівноправного суб'єкта міжнародних відносин, 
повноцінного члена європейського співтовариства.

Десять років тому на пострадянському просторі постала незалеж
на держава Україна. І із здобуттям незалежності Україна практично 
відразу включилася в загальноцивілізаційні процеси як рівноправ
ний учасник. Тому закономірно, що зовнішня політика та дипло
матія України стали одним із головних, вагомих чинників державо
творення українського народу.

Головним завданням зовнішньої політики як тоді, так і сьогодні 
залишається створення сприятливого міжнародного середовища для 
здійснення завдань державного будівництва. І за роки незалежності 
українська дипломатія досягла в цьому напрямі вагомих і значних 
результатів.

Відзначення будь-якої пам'ятної дати, а тим більше ювілею головно
го національного свята -  10-ї річниці незалежності України -  це для 
наукової спільноти, крім сприятливого приводу для уважного погляду 
в історію, є гарною нагодою осмислити набутий досвід і, з урахуван
ням сучасних реалій, спробувати виявити можливі перспективи 
зовнішньої політики України та виробити відповідні рекомендації, 
пропозиції зовнішньополітичному відомству нашої держави. В цьому, 
насамперед, полягало основне завдання науково-практичної конфе
ренції "Українська зовнішня політика та дипломатія: десять років не
залежності" (м. Київ, 19 квітня 2001 року). Організаторами конференції 
виступили Дипломатична академія України при МЗС України та 
Інститут міжнародних відносин Київського національного університе
ту імені Тараса Шевченка. В роботі конференції взяли участь науковці 
і викладачі навчальних закладів та науково-дослідних установ Києва, 
Одеси, Львова, Чернівців. Основу цього збірника склали матеріали, 
подані учасниками конференції до друку.

З



Автори детально розглядають основні напрями зовнішньої 
політики України, її практичні здобутки та перспективи, порушують 
теоретичні і практичні питання, оцінюючи їх крізь призму пріори
тетів та завдань зовнішньої політики України. Водночас ми прагну
ли відобразити в цих публікаціях реальний процес становлення ви
щої школи української дипломатії з її пріоритетною орієнтацією на 
посилення фахової, професійної підготовки магістрантів, наближен
ня навчальних курсів і тематики дослідницької роботи до поточних 
проблем практики Міністерства закордонних справ України.

Як відомо, ВАК України здійснив корекцію переліку періодичних 
видань, в яких можуть бути опубліковані результати наукових 
досліджень. На виконання означених у постанові вимог Президії 
ВАК України від 10.02.1999 року поновлено склад редколегії "На
укового вісника ДАУ" провідними фахівцями країни з історичних, 
політичних і юридичних наук. їхня участь -  честь для ДАУ і водно
час вираз високої наукової вимогливості до матеріалів, які подають
ся до публікації у " Науковому віснику ДАУ".

Редколегія, шануючи право авторів на власну думку, подає статті 
у їхній редакції, висловлює сподівання на об'єктивну оцінку статей, 
збірника в цілому фахівцями і готовність до дискусії, відкритого об
говорення складних проблем міжнародного життя, нагальних пи
тань вдосконалення дипломатії, всієї зовнішньополітичної діяль
ності України.

Наше фахове видання з інтересом і схваленням зустріли наукова 
громадськість як в Україні, так і за рубежем, широкі кола фахівців -  
професійних дипломатів, істориків, політологів, юристів-міжнарод- 
ників. Ця приємна обставина спонукає нас до подальшої роботи на 
ниві наукових пошуків у царині зовнішньої політики та дипломатії, 
посилення їх віддачі для практичної реалізації зовнішньополітично
го курсу Української держави.
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